



И ЖИЗНЬ ХОРОША, И ЖИТЬ ХОРОШО!

Год издания 4-й

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

5 декабря —
ДЕНЬ
КОНСТИТУЦИИ
СССР



ПЛАКАТ ХУДОЖНИКА В. ВОЛИКОВА, ВЫПУЩЕННЫЙ КО ДНЮ КОНСТИТУЦИИ СССР ИЗДАТЕЛЬСТВОМ «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО».

Фотохроника
ТАСС.

ВЕЛИКИЙ ЗАКОН СЕМЬИ ЕДИНОЙ

День Конституции к запросам людей, всегда и во всем готовы прийти люди отмечают в им на помощь. Неоценимый вклад вносят в деятельность постоянных комиссий депутаты врачебного совета — 50-летия образования Союза ССР. Яркий пример великой дружбы и братства народов нашей страны — сооружение второго исполнения моста на реке Енисей — Саянской ГЭС. Ее строят представители около 40 национальностей народностей.

Полновластие народа воплощено в деятельности Советов депутатов, которые управляют всеми государственными делами самоуверенно. Например, в Майнском поселковом Совете депутатов трудающихся избрано 75 депутатов, из них — 30 женщин. Это — наши первые труженики, гордость строики. Кроме депутатов, в работе посёлка участвует более 20 активистов.

Большим авторитетом пользуются у трудающихся депутаты посовета рабочего участка механизации И. Ф. Китов, клаиница РЭС Л. К. Булаваева, директор Майнской восемьдесятой школы В. П. Дементьев, главный бухгалтер УОС Н. В. Кузнецова и другие. Они чутко относятся

СЕГОДНЯ — ТОРЖЕСТВЕННЫЕ СОБРАНИЯ

Сегодня в честь Дня Советской Конституции состоятся торжественные собрания во всех подразделениях строительства Саянской ГЭС. В программе: доклады, чествование передовиков соревнования.

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 90 (345) ◆ Суббота, 2 декабря 1972 г. ◆ Цена 1 коп.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

НА УДАРНОЙ
ВАХТЕ СТРОЙКИ

Недавно бригада бурильщиков Гидроспецстроя Петра Зыкова подготовила грунт под галереи второй очереди бетонного завода. Выброшено взрывом 4,5 тысячи кубометров грунта. Сейчас бригада бурит на гребне плотины и в правобережном котловане. После завершения этих работ перейдет на левобережную врезку.

В. НЕГОДЯЕВ,
прораб Гидроспецстроя.

По-ударному несут трудовую вахту бурильщики А. М. Бесчетников, Г. Н. Макаров, Н. Д. Люлько, В. Н. Баштыров и другие.

Б. НЕГОДЯЕВ,
прораб Гидроспецстроя.

Наша радость

С 1966 года я работаю монтажником в СМУ-1 Саянгэсстрая. За это время я окончил 11 классов вечерней школы, учусь на курсах бригадиров. Для творческого труда и повышения квалификации у нас созданы все условия. Думаю продолжать учебу в техникуме.

В этом же управлении работает и моя жена. Она также окончила 11 классов дневной школы, избрана депутатом Означенского поссовета.

У нас растут двое детей, которые устроены в детсадик и ясли. Наш труд приносит в дом достаток, счастливую семейную жизнь. Не так давно нам была представлена трехкомнатная квартира в благоустроенном доме.

Трудиться лучше, больше приносить пользы людям — такое наше стремление.

В. КЛИМОВ,
монтажник СМУ-1.

НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

Все меньше остается пустыря на территории микрорайона камнеобрабатывающего комбината в поселке Означенное. Соревнуясь за достойную встречу золотого юбилея СССР, бригада домостроительного комбината Ивана Васильевича Бутрова заслуженно сдала объект отделочников. Все предельно сжатые сроки устремлены к единой цели — в декабре в честь великого праздника сдать дом

Сейчас этот коллектив в эксплуатацию. Это будет

выполнять одновременно два новых задания. Одна часть монтажников занимается наулемским пикном средней школы, а другая — возводит жилой панельный дом на 60 квартир.

ЕЩЕ ОДИН...

Дом № 6-4 — боевой Дом № 6-4 — боевой Б. А. Бутрова заслуженно сдал объект отделочников. Все предельно сжатые сроки устремлены к единой цели — в декабре в честь великого праздника сдать дом в эксплуатацию. Это будет

замечательным подарком сияющим.

По-ударному трудятся бригады штукатуров-маляров Валентина Пономарев, Риммы Ивкиной, Надежды Гарбузовой, Любови Дуниной. Как и всегда, безупречно выполняют свои обязанности плотники бригады Николая Иванова.

Часть подъездов в доме уже привела жилой вид — в квартирах покрашены полы.

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

За последний год около двадцати домостроителей привезли свое здоровье на курорты, провели отпуска в домах отдыха.

В настоящее время арматурщик Юрий Фомин находится в санатории «Буква», а арматурщица Евгения Алферова — на курорте «Ургучан».

Штукатур — маляр Валентина Усольцева получила путевку в дом отдыха в Закарпатье. Из Краснозаводского дома отдыха приехала лаборант котельной Екатерина Высоцкая.

Ю. ГАРБУЗОВ,
председатель постройкома ДСК.

На строительстве первого очередного бетонного завода горячая, предпусковая пора. Она очень ответственная и напряженная. В такие дни для людей, готовящих объект к вводу в строй, характерны старательность в большом и малом, четкость и сплоченность.

Забот еще много. Надо все сделать прочно, не раз проверить надежность работы различных узлов. С настоящим мастерством выполняет любое задание электромонтажники из бригады А. Золотарева (ГЭМ) Анна Дмитриевна Хомутова (снимок внизу).

Гаврилу Егоровича Монина и Сергея Михайловича Ростовцева (на снимке вверху) знают в бригаде А. Кравчука (УОС) как лучших специалистов. Они по праву называют себя хозяевами бетонного — их руками внесен немалый вклад в подготовку к пуску важного объекта.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА,



ФОТОИНФОРМАЦИЯ НА БЕТОННОМ ЗАВОДЕ



На пусковом объекте

ТАКОВ КУРС
БРИГАДЫ

С ЛЕСАРИ-МОНТАЖНИКИ Владимира Григорьевича Дудченко в Саянах с января этого года. Приехали они из Дивногорска. На новом месте закончили монтаж склада горюче-смазочных материалов в поселке Означенное, а сейчас заняты на строительстве камнеобрабатывающего комбината.

Бригада монтирует переходные площадки в главном корпусе, устанавливает металлоконструкции монорельса для транспортировки мраморных блоков к камнеизвлекательным машинам.

К делу слесари-монтажники относятся творчески. Такой пример. Нужно монтировать площадки переходов по частям и на высоте, как предусмотрено проектом. Бригада же монтирует их внизу, а затем

уже в готовом виде поднимает на высоту и устанавливает на место. Это улучшает качество работы, экономит время, так дорогое для монтажников.

В коллективе организовано соревнование за знание бригады коммунистического труда. Многие имеют смежные специальности: электросварщиков, бензорезчиков, электроприхватчиков, стропальщиков. Пример в труде показывают Борис Васильевич Крылов, Николай Федорович Корх, Виталий Алексеевич Кульков и другие.

В честь 50-летия образования СССР решено работать только с хорошим качеством, выполнять задания не ниже, чем на 135 процентов. Фактически выработка составляет 140-150 процентов.

Все члены бригады являются народными дружинниками. Оказывается помощь детсаду № 5 в поселке Означенное в ремонте оборудования.

Большое желание в бригаде, как можно скорее приступить к монтажу оборудования на камнеобрабатывающем комбинате. Это — основное задание коллектива.

В. АНДРЕЕВ.



На снимке: лучшие слесари-монтажники из бригады В. Дудченко Борис Васильевич Крылов и Виталий Алексеевич Кульков.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

*Письма
в редакцию*
НАШ ВЕТЕРАН

Валентина Алексеевна Штепенкова, фельдшер-лаборант Майнской больницы в органах здравоохранения более 30 лет. Ее трудовая деятельность началась в тяжелые военные годы. Только у нас, в Майне, она проработала 17 лет. Одна из первых развернула и оборудовала клиническую лабораторию при Майнской больнице.

Всегда в числе лучших, как старший товарищ, Валентина Алексеевна передавала многолетний опыт подругам по работе. Не только являлась отличником своего дела, но и всегда с желанием и активно принимала участие в общественной жизни.

На днях медицинские работники проводили Валентину Алексеевну на заслуженный отдых. Были преподнесены ценные подарки и сказано много теплых слов и пожеланий дорогой коллеге.

В. ЛЕШКОВА,
фельдшер.**ГОСТИ ИЗ ТУВЫ**

На этот раз гостями стойки были тувинские журналисты. У наших соседей на русском и самостийном родном языках издаются большеформатные газеты «Тувинская правда» и «Шин» (в переводе на русский язык «Правда»), ведутся передачи по телевидению и радио. Есть молодежная газета, книжное издательство.

Г. ВЕСЕЛОВ.



В ОЗНАЧЕНСКОМ Доме культуры проходил смотр художественной самодеятельности учителейских коллективов. Коротко расскажу о маинцах.

Первой представила восемьмилетнюю школу Чеботаева Г. М. В ее репертуаре — стихи о Родине. Читал выразительно, вдохновенно. Слушаешь, и мысленно видишь белостольные березы, бескрайние поля, многоводные реки, все необыкнучно и дрогуго Родину-мать.

Чтеца сменяет хор. Он исполняет песни о Сибири, майских зорях, встающих над Саянами исполнительской ГЭС.

На сцене Слотин А. В. Просторно льется песня «Комсомольцы 20-го года». Прекрасное исполнение. В зале тишина. И лишь с последними словами срываются бурные аплодисменты.

Хорошо выступил Кайль А. Р. Его голос звучит зрителей. Песня закончилась, но не смолкают аплодисменты, исполнительни-

ВСТРЕЧА с прекрасным

падают в душу. Заканчивается программа удалой раз.

Замечательно выступила с художественным чтением учительница Селивонич Т. С. С удовольствием были прослушаны песни в исполнении Шкуевой О. Н., Половой Л. И., Сенинцевой М. Н. и Ванюк Н. С.

Словом, самодеятельность Майнской средней и восемьмилетней школ — на верном пути, выполняет замечательную роль в пропаганде искусства в массах. Заслуживают самой большой благодарности художественные руководители Шкунова О. Н. и А. А. Биук (средняя школа) и Осетковская З. Т. (восьмилетняя школа).

Г. МАЛЮНОВА.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

ВАМ СПАСИБО

По какому бы личному вопросу не обратился в Майнский поселковый Совет депутатов трудящихся, всегда от работников аппарата встретишь самое искреннее внимание и поддержку.

Так было и на этот раз, когда потребовалась нам, пенсионерам, помощь в вывозке кормов. Председатель посовета М. Е. Поминов и заместитель председателя Е. Ф. Маратканова живо откликнулись на просьбу, организовали транспорт. От имени пенсионеров спасибо за внимание.

М. НЕЖДАНОВ,
инвалид Великой Отечественной войны.

Начало трудового пути комсомолки Тани Черновой характерно для многих молодых строителей Саянской ГЭС. Сначала — учеба в школе. После ее окончания некоторое время работала в поликлинике. Но больше всего хотелось ей испытать себя в настоящем деле. Стала работать в комсомольско-молодежной бригаде штукатур-мальяров первого участка УОС Александры Швецовой.

Таня Чернова готовится стать настоящим строителем. Она учится на пятом курсе гидротехникума. Работа в бригаде поможет ей накопить опыт, все испробовать своими руками, что очень важно для будущего специалиста.

Таня — член комитета ВЛКСМ участка, помогает в выпуске боевого листка «Комсомольский прожектор».

На снимке: штукатур-мальляр Таня Чернова.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

Кредит по-новому

Начиная с IV квартала 1972 года в магазинах ОРСа стройки вводится новый порядок продажи стиральных машин в кредит без получения от покупателей первого взноса.

Стиральные машины могут быть оформлены в кредит сроком на один год.

А. КРЮКОВА,
начальник торгового отдела ОРСа Саянгэсстроя.

Расписание магазинов

3 декабря в воскресенье магазины ОРСа №№ 1, 5, 15, 18, 19 работают по обычному распорядку дня.
5-6 декабря — выходной.

Газета выходит по средам и субботам.
Тираж 2000. Типография «Огни Саян» краевого управления по печати.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА

Управлению бетонного хозяйства для работы на первоочередном бетонном заводе требуется:

Машинисты и помощники машинистов котлов, работающих на жидким топливом.

Мотористы-операторы.

Слесари.

Электромонтеры.

Обращаться: Карлово, контора бетонного хозяйства (Малый бетонный завод), отдел кадров.

Домуправлению поселка Черемушки срочно требуется техники для уборки в подъездах.

При ЖНК управлению строительства Саянской ГЭС в поселке Майна организована мастерская по перемотке перегоревших конфорок электроплит «Луч» и «Лысьва».

За справками обращаться в домоуправление по месту жительства.

Автотранспортной конторе № 1 на постоянную работу срочно требуются слесари по ремонту автомобилей.

Обращаться в отдел кадров АТК-1 (поселок Майна) с 9 до 18 часов.

Саянскому цеху РМЗ в поселке Майна срочно требуется на постоянную работу машинист башенного крана МСК-5-20.

Обращаться с 8 до 17 часов.

Заказ №